

率瓦基弗银行女排欧冠全胜夺魁并荣膺MVP 朱婷身披五星红旗领奖

北京时间4月24日凌晨,2016至2017赛季欧洲女排冠军联赛决赛在意大利特雷维索上演,朱婷领衔的土耳其瓦基弗银行女排3比0零封东道主意大利科内利亚诺队,全胜夺魁。这是瓦基弗银行队第三次问鼎欧冠,也是她们本赛季唯一一个冠军。朱婷三局独揽22分,荣膺MVP(最有价值球员),并身披五星红旗站上了欧洲职业联赛最高领奖台。

意大利科内利亚诺女排与土耳其瓦基弗银行女排都是球星云集,意大利球队技术更加细腻,攻守更加平衡,瓦基弗银行队攻击性和拦网强度更好。在网口的争夺上,瓦基弗银行队占据优势。瓦基弗银行队以25比19先胜一局。随后凭借朱婷的强攻和拉西奇的拦网,瓦基弗银行队以25比13拿下第二局。第三局争夺激烈,科内利亚诺队一度以21比20反超,此刻朱婷的进攻显示威力,帮助瓦基弗银行队以25比23锁定胜局。

这是继2012年亚青赛、2013年世青赛、2015年亚锦赛、2015年世界杯和2016年里约奥运会后,朱婷第六次在重要赛事中赢得MVP殊荣。她也是瓦基弗银行队历史上第三位当选欧冠联赛最有价值球员的选手。作为球队第一得分强点,朱婷在进攻端的发挥高效且稳定。在单项技术统计中,朱婷在欧冠小组赛排名最佳得分第三、最佳扣球第五、最佳拦网第14和最佳一传第八,进入淘汰赛阶段的朱婷各项技术统计也都名列前茅。

作为土耳其豪门,瓦基弗银行队7次打进欧冠决赛,2011赛季、2013

赛季和2017赛季三次问鼎。朱婷超强的自我调整能力和把握战机能力成为瓦基弗银行队顶住压力问鼎的最可靠保障。半决赛和决赛,她的进攻分别为38扣22中和33扣19中,成功率均达到58%,两战六局独揽46分,拦网和防守也亮点多多,无可争议地成为球队夺魁的头号功臣。而在夺冠之后,朱婷更是第一时间披上了国旗站上了领奖台,并成为赛事MVP,是中国排球的骄傲。

值得一提的是,朱婷这次率球队夺冠还有一位幕后英雄——中国女排总教练郎平。在之前的一系列比赛中,朱婷的表现不错,与球队的融合度也很好,但球队的整体表现却不是那么出色。就在朱婷即将冲击欧冠冠军的重要时刻,郎平飞抵意大利,与朱婷小聚并沟通了许多细节,这在很大程度上给予了朱婷最温暖的安慰和鼓励。同时,郎平赛前还和瓦基弗银行女排整个教练组进行了深度沟通,交流了如何使用朱婷的问题。不可否认,郎平给予了瓦基弗银行女排最有效的支持。

晚综



朱婷身披五星红旗与奖杯合影。

体育播报

世界跳水系列赛温莎站落幕 中国“梦之队”收获八金

北京时间4月24日,据国际泳联消息,世界跳水系列赛加拿大温莎站结束了最后一个比赛日的争夺,中国队包揽当日三金,从而以八金的佳绩结束本站较量。

这也是本年度4站世界跳水系列赛中的最后一站,中国跳水选手在首站北京站时收获九金,随后在广州站和喀山站包揽10金。最终,“梦之队”以拿下40金中37金的优异成绩收场。

在温莎站第三日的较量中,施廷懋和王涵包揽女子3米板冠、亚军。其中,里约奥运会两金得主施廷懋4站比赛横扫该项目金牌。里约奥运双料冠军陈艾森登顶男子10米台,由此实现了在系列赛该项目中的四连冠。再加上王涵/李政收获的混双3米板金牌,中国队本站比赛共带走八金。据新华社

ATP蒙特卡洛大师赛 纳达尔第十次男单夺冠



北京时间4月24日晚进行的ATP蒙特卡洛大师赛男单决赛中,纳达尔以6比1、6比3轻取同胞拉莫斯,豪夺蒙特卡洛大师赛第十冠。

成功卫冕的纳达尔创造了一系列新的历史纪录——成为公开赛年代以来第一位首位在单项赛事中十次夺冠的选手。同时这是纳达尔第29个大满贯冠军,仅次于德约科维奇的30个,排名历史第二;这也是他第50个红土冠军,已超越阿根廷名宿维拉斯的49冠,独享历史第一。晚综

“国家德比”梅西绝杀皇马 巴萨暂时升至西甲榜首

北京时间4月24日凌晨,西甲第33轮的西班牙“国家德比”中,巴萨客场3比2绝杀皇家马德里。在积分榜上,巴萨与皇马同积75分,但因为巴萨对皇马的直接交锋战绩以1胜1平占优,巴萨暂时升至榜首。巴萨拿到这样一场价值6分的比赛后,使得西甲冠军归属再起悬念。

“国家德比”梅西上演绝杀

这是皇马与巴萨的第234场正式比赛交锋,此前皇马93胜49平91负稍占上风。欧冠巴萨惨败出局,但回到联赛中更加努力。此役第20分钟,巴西后卫马塞洛肘击梅西,“梅球王”倒地之后口吐鲜血。对马塞洛的严重犯规,主裁判竟连张黄牌都没给,这显然激怒了梅西。

虽然皇马后卫卡塞米罗在第28分钟先进一球。但之后梅西和拉基蒂奇的进球让巴萨反超比分。第77分钟,皇马队长拉莫斯从侧面飞铲梅西,被

红牌罚下。第85分钟,替补出场的J罗小角度凌空垫射把比分追成2比2。但梅西在伤停补时第2分钟上演绝杀。

凭借本场比赛的两粒进球,梅西为巴萨在正式比赛中的进球数达到了惊人的500粒,包括343粒西甲进球、94粒欧冠进球、43粒国王杯进球、西班牙超级杯12球、世俱杯5球以及欧洲超级杯的3球。同时梅西以16个进球超过皇马传奇斯蒂法诺,成为西甲联赛中西班牙“国家德比”大战中进球最多的球员。

西甲冠军归属再起悬念

与梅西相比,C罗整场表现平淡了很多。由于开场仅两分钟,乌姆蒂蒂在禁区内用“连环脚”踢倒C罗,先踢中脚踝又踩了脚面。但主裁判没有吹点球,此后C罗一直状态全无。

本场比赛的胜利,使巴萨在积分榜上追平皇马,并凭借胜负关系的优势暂时领跑。目前巴萨和皇马都是75分,巴萨多赛一场(皇马少赛一轮,

第21轮客场对塞尔塔的比赛尚未进行)。西甲还有5轮就要结束,争冠形势也变得更加激烈。

不过皇马仍是手握主动权的一方,他们只要在剩余6轮比赛中获得16分,就可以确保夺冠。对皇马的不利因素在于,他们还要进行欧冠半决赛的争夺。但只要他们不犯错,还是很有机会登顶。晚综



梅西庆祝打入绝杀球。



C罗很郁闷。

詹皇助球队横扫步行者 骑士晋级NBA半决赛



NBA第一支晋级季后赛半决赛的球队产生了——上届冠军骑士于北京时间4月24日在客场以106比102险胜步行者,从而以4比0完成横扫,他们将在东部半决赛迎战猛龙和雄鹿的胜者。

尽管主场作战的步行者奋力拼杀,并在终场前一分多钟实现反超,但詹姆斯投进关键的三分球,为骑士赢得一场险胜。

凭借本场比赛的胜利,詹皇得以实现季后赛生涯连续第21场首轮胜利,从而创下了最近33年的新纪录。此外,本场比赛过后,詹姆斯职业生涯第10次在季后赛中横扫对手,也创下了NBA历史纪录。晚综